

醉酒女投河轻生被水草缠绕，命悬一线之际——

热心市民奋不顾身下水营救

本报讯(记者 庞贊)作为一名马术教练,潘昱全是称职的;作为一名热心市民,潘昱全也是尽责的。不久前,他孤身一人,在渝河西外环段勇救了一名落水的轻生女子。

潘昱全今年45岁,是一名马术教练,平时喜欢垂钓。4月29日晚上8点多,潘昱全拿着渔具,来到渝河西外环一处偏僻的河滩边夜钓。不久后,潘昱全发现一位身穿白色衣服的年轻女性也来到了河滩上,一边走一边打电话。

担心白衣女子打电话的声音吓着了准备上钩的鱼儿,潘昱全就瞄了她一眼。只见女子拿着手机,往渝河上游走了十几米远后停了下来。过了一会儿,四处安静下来,潘昱全想起刚刚经过的女子,怕她出现什么意外,就四处看了一圈,但没有看到任何人。

潘昱全还是不放心,他放下鱼竿,

打着手电筒,往女子的方向走去,仍旧没有看到女子的身影。就在潘昱全转身准备回去的时候,突然听到一声微弱的声音,他放眼望去,只看到一片黑漆漆的河水,没有任何波澜。

“女子如果落水,水面不会这么平静,可能她已经离开河边,声音也许是路过的行人或者车辆发出的。”潘昱全心想,回到自己的位置继续钓鱼。此时,河水中又发出和之前一样的声音。

内心感觉不妙,于是潘昱全立刻起身,来到女子所停留的位置,这一次他仔细地把周围找了一个遍,还是没有发现女子的身影。就在他回头一瞥时,在距离自己五六米远的水中发现了女子身影。女子没有挣扎,也没有呼救,上半身已经沉入水中,只有双脚在水面隐约可见,并被水草缠住,不仔细看根本看不出来。

由于经常在此处钓鱼,潘昱全对

这一带的环境很熟悉,他知道面前的河水中有一大滩水草,而且他只身一人,这对救援很不利。他想到马路上呼救找同伴,但是当时路上没有一个人经过。不能眼睁睁看着一个鲜活的生命从自己眼前消失!来不及多想,潘昱全脱下鞋子,就往水中走去,终于在齐胸口深的水中,费尽很大气力,将女子救回了岸边。

将女子放在一处干净的地方后,潘昱全也已经精疲力尽。他发现女子身上散发出很浓的酒味,并且有呕吐状,全身发抖。潘昱全将自己的外套盖在女子身上后,赶紧拨打了电话报警。警察来了之后,救护车也赶来,将女子送到了医院。

事后,潘昱全还不停地打听女子的情况,得知她安全后,才松了一口气。

“我是一个咸宁市民,这些都是我力所能及的事情,不值得一提。”日前,面对女子家人的现金感谢,潘昱全拒绝了。

“爱心妈妈”下乡送关爱

5月23日,咸安区妇联携手巾帼志愿服务队友益分队前往该区的大幕乡、双溪桥镇、汀泗桥镇,开展“不再孤单·爱在咸安”——巾帼携手同行护童行动活动,为留守儿童送去“妈妈”的陪伴和关爱。

咸安区妇联负责人表示,接下来将与家庭、学校对接,形成关爱链,积极营造有利于儿童在学习、劳动、心理、生活等方面健康发展、快乐成长的良好社会氛围,引导更多的人参与到关爱弱势儿童群体的行动中来,共同促进贫困儿童的身心健康成长。

(记者 陈志茹 通讯员 冯超)



法官调解助力企业解困 以货抵债盘活两家企业

“案子要办好 企业也不能垮”

●记者原子 特约记者 蒋昊

两家企业因买卖合同纠纷打起了官司,而原告和被告在今年疫情期间经营都陷入困境,承办法官想出以货抵债的妙招让两家企业都接受。记者日前从嘉鱼县法院获悉,这两家企业已达成调解协议。

原告湖北某化工公司(以下简称化工公司)与被告湖北嘉鱼某建材公司(以下简称建材公司)有业务往来,由化工公司向建材公司提供制作混凝土的材料。2018年间,建材公司欠化工公司货款624587元。自2018年10月3日至2019年8月9日期间,建材公司用材料抵扣货款140217.2元,欠下484369.5元,双方约定了逾期货款利息。欠货款经化工公司多次催讨,建材公司一直推诿未付。为此化工公司诉至嘉鱼县人民法院,请求判令被告支付货款。

这是一起典型的买卖合同纠纷案。案情事实清楚,证据充分。承办这起买卖合同纠纷案件的嘉鱼县法

院法官徐宏彪了解到,在本案起诉之前,化工公司对建材公司的情况有一定的了解,双方均有混凝土供货的需求,故有接受建材公司用混凝土抵债的还款意向,双方对此进行了沟通,达成了基本意见。在履行以货抵债的过程中,双方因货号、单价、交货时间、地点、违约责任等细节产生争议,引发矛盾才诉至法院。

化工公司需要收回货款用于企业运转,而建材公司只有货物,没有资金。案情陷入两难境地。徐宏彪考虑到近年来实体经济发展困难,今年又受新冠疫情影响,两家公司当前的发展都很艰难,即便判决了,也难以执行到位,两家企业的现状仍得不到根本改变,起不到案结事了的效果。

结合该案实际,徐宏彪认为调解是最优的解决办法。徐宏彪首先对建材公司的财务情况进行了解,劝导建材公司在现有状况下尽量多给付一定货款表示诚意,在此基础上,再适时制定一份内容比较完整的以货抵债方案。在徐宏彪的多次调解下,双方最

终达成和解协议:建材公司先向化工公司给付10万元,余下所欠货款以货抵债方式双方协商解决,如协商不能达成一致,原告可另行主张权利。

“这样既解了化工公司有债难收的问题,又纾解了建材公司的债务压力。”徐宏彪表示,法院要为企业复工复产做好司法服务保障,达到案子要办好,企业也不能垮的效果。

拍卖公告

受委托,本公司定于2020年6月11日上午10:00时在嘉鱼县公共资源交易中心509室(嘉鱼大道县综治中心暨公共资源交易中心综合办公大楼内)公开拍卖如下标的:

一、标的物的基本情况:

嘉鱼广播电视台及电视台广告3年租赁经营权,28个电视频道飞字广告;嘉鱼电视台、广播电台、云上嘉鱼、嘉鱼网与部门合办的收费栏目、广播电台固定时段广告(不包括“村村响”节目)。参考价65万元/年;

二、竞买人要求:

1.竞买人必须在工商登记注册的公司,具备广告设计、制作、发布资质;

2.拍卖成交后,买受人须交纳20万元押金到指定账户,五个工作日内向融媒体中心上交35万元,并与融媒体中心签订合同后,方可经营,剩下的租金按合同约定10个月内交纳完毕;

3.买受人原则上不得签订跨承包期限合同,确因业务需要,须向融媒体中心报告并备案。

4.买受人须解决由融媒体中心指定的一名职工的就业问题,月工资不低于3000元(不得与创收业绩挂钩)。

三、标的物展示时间、地点:

拍卖标的物自公告之日起,在其所在地公开展示。有意竞买者请自行了解详细情况。本公司不再另行组织勘查。

四、报名时间及要求:

有意竞买者自本公告之日起至2020年6月10日16时前请持有效身份证件证明交纳10万元竟买保证金到湖北昊天拍卖有限公司办理竟买登记手续,竟买保证金缴至指定账户(户名:湖北昊天拍卖有限公司,开户行:工行咸宁泉塘支行,账号:1818000509200014466)以到账时间为准,方可取得竟买资格,逾期不予办理。

五、注意事项:

根据疫情防控要求,每位竟买人仅限一人进入拍卖会场,进场人员接受体温测量,佩戴口罩、携带居民身份证、出示个人《健康码》绿码,体温不超过37.3℃,方可入场。

六、联系方式:

联系电话:13971810300

0715-8206068

联系人:陈先生

地址:咸宁大道5号万通大厦703室

湖北昊天拍卖有限公司

2020年5月26日

咸安区城管局 维修井盖消隐患

本报讯(记者 葛利利 通讯员 安玲会 陈曙)为保障居民出行和车辆行驶安全,日前,咸安区城市管理执法局对辖区背街小巷的井盖进行全面排查与维修,改善背街小巷道路环境。

据介绍,下水井盖易损,特别是一些背街小巷井盖经常破损、塌陷严重,存在安全隐患,影响居民出行和安全。针对该现象,咸安区城市管理执法局制订了专项整治计划,分片区、分路段,定人、定责对背街小巷井盖破损、裂缝、倾斜、松动、下陷等情况进行全面排查,同时组织维修人员对破损、塌陷下水井盖进行维修更换。

截至目前,区城市管理执法局已经发现背街小巷破损井盖30余处,更换维修30余个井盖。下一步,该局将加大巡查力度,排查隐患,“查漏补缺”,保障居民出行安全。

男子玩弹弓射穿对面楼玻璃 民警上门“缴械”拘留

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 陈婕)近日,咸安一名男子在家闲着无聊,拿着弹弓在小区乱射,打碎别人家玻璃,结果被咸安警方处以行政拘留5日。

近日,家住咸安某小区的李先生一家正在家中休息时,阳台玻璃疑似被钢珠打破后,他立即报警求助。

接警后,咸安公安分局浮山派出所民警顺着钢珠射过来的轨迹,民警很快锁定住李先生家对面楼的一户居民。随后,民警在该居民床底下找到了一把长约1米的滑道弹弓以及钢珠若干。

嫌疑人谢某称,当天,他收到了从网上花了1000元购买的滑道弹弓,因闲着无聊,就想着试试弹弓威力,于是在自家过道试射了三颗钢珠。谢某说,试射完后,他就把滑道弓枪藏了起来,大约过了40分钟,民警就来到他家中搜出弹弓。

目前,谢某已被咸安警方处以行政拘留5日处罚。